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ROZCESTNÍK PORTÁLU FARMÁŘE. ADMIN. ÚKONY 
PŘÍJEMCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.  1 Rozcestník Portálu farmáře. Administrativní úkony příjemce. PRV – Projektová opatření 

•ŽÁDOST O DOTACI

•ŽÁDOST O DOTACI PŘES MAS

ŽÁDOSTI PRV 

PROJEKTOVÁ OPATŘENÍ

PODÁNÍ ŽOD

•PRŮŘEZOVÉ PŘÍLOHY:                      
FINANČNÍ ZDRAVÍ a MSP

•DOKLÁDÁNÍ JINÝCH NEŽ 
PRŮŘEZOVÝCH PŘÍLOH

•DALŠÍ PŘÍLOHY K ŽÁDOSTEM

DOLOŽENÍ PŘÍLOH K 
ŽÁDOSTI O DOTACI

DOPLNĚNÍ ŽÁDOSTI O DOTACI

DOPLNĚNÍ ŽÁDOSTI / PŘÍLOH K DOHODĚ

ŽÁDOST O ZÁLOHU              POUZE 10. KOLO PŘÍJMU ŽOD

•DOPLNĚNÍ ŽÁDOSTI O PLATBU

ŽÁDOST O PLATBU

•HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH (PRV 2014-2020)

•HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH PRV 2007-2013
HLÁŠENÍ O 
ZMĚNÁCH

ZADÁNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

OZNÁMENÍ O STAŽENÍ ŽÁDOSTI O DOTACI ZE STRANY 
ŽADATELE

 

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 
 
 

  

  

  
IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981       Stránka 3 z 37  

ÚVOD K HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH PRV2014+  
 

Dokument uvádí podrobný postup pro podání Hlášení o změnách PRV2014+                      

(dále jen Hlášení o změnách) prostřednictvím Portálu farmáře (dále jen PF) 

přístupném z webových stránek Státního zemědělského intervenčního fondu (dále 

jen SZIF). 

Prostřednictvím PF příjemce vyplňuje, nahrává a podává kompletně vyplněné 
Hlášení o změnách a případné přílohy. Přílohy (jejich originály) příjemce před jejich 
finálním podáním oskenuje do formátu PDF a přiloží je k formuláři Hlášení o 

změnách. 

Změny předkládané prostřednictvím formuláře Hlášení o změnách nesmí 

být v rozporu s podmínkami Pravidel. 

 

PODMÍNKY PODÁNÍ HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH 

Příjemci je umožněno na PF vygenerovat formulář Hlášení o změnách za těchto 

podmínek: 

 Je podepsána Dohoda o poskytnutí dotace, tj. je vyplněný termín podpisu 
Dohody, případně Dohoda odeslána do registru smluv. 
 

 U dané (jedné) žádosti v informačním systému není v administraci jiné 
Hlášení o změnách (všechna Hlášení o změnách u dané žádosti musí mít 
status „Uzavřeno“). 
 
 

Postup pro zjištění stavu administrace ŽOD popisuje kapitola 5. ZJIŠTĚNÍ STAVU 

ADMINISTRACE HLÁŠENÍ.  

 

UPOZORNĚNÍ  - LHŮTY  

Přílohy v listinné podobě musí být doručeny na Regionální odbor SZIF (dále jen 

RO SZIF) ve lhůtě nejpozději 7 kalendářních dnů po odeslání Hlášení                            

o změnách prostřednictvím PF. 

V případě, že nebyly zjištěny nedostatky v Hlášení o změnách, je SZIF povinen 

oznámit příjemci výsledek schvalovacího řízení nejpozději do 30 kalendářních 
dnů od data obdržení Hlášení o změnách prostřednictvím Portálu farmáře.                                         

V případě pozdržení oznámí SZIF příjemci prostřednictvím PF důvod.  

V případě, že byly zjištěny nedostatky v Hlášení o změnách, vyžádá si SZIF 
doplnění Hlášení o změnách. Lhůta pro oznámení výsledku schvalovacího řízení se 

v tomto případě prodlužuje o dobu, po kterou příjemce doplňuje údaje Hlášení o 
změnách. 
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V případě vyžádání doplnění Hlášení o změnách ze strany SZIF, je Příjemci odeslán 

dopis s označením Doplnění Hlášení o změnách č. …. v rámci PRV 2014 – 2020.   

Obsahem dopisu jsou vyjmenované požadavky k doplnění/opravě a datum, do 

kterého je příjemce povinen požadované doplnit.  

Doplnění/opravy provede příjemce ve formuláři Hlášení o změnách, a to 

prostřednictvím 

a) vygenerování nového formuláře Hlášení o změnách,   
  

b) stažením a aktualizací již odeslaného formuláře Hlášení o změnách, 
kterým byly již změny v minulosti na SZIF nahlášeny.                                             
Pro postup b) lze použít  
 
- Hlášení o změnách uložené v PC příjemce nebo 

 
- Hlášení o změnách uložené na Portálu farmáře v sekci                                           

PŘEHLEDY / ODESLANÁ PODÁNÍ  
(viz kapitola 4.1  Sekce PŘEHLEDY  / ODESLANÁ PODÁNÍ). 

 

POSTUP HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH K ŽÁDOSTI O DOTACI = 3 FÁZE   

Postup v tomto manuálu popisuje chronologicky kroky pro podání                                    

Hlášení o změnách. Postup má tři klíčové fáze (Obr.  2).  

 

Obr.  2 Fáze podání příloh k ŽOD   

 

 

1.

GENEROVÁNÍ 
NOVÉHO 
PODÁNÍ 

HLÁŠENÍ O 
ZMĚNÁCH

2.

NAHRÁNÍ A 
ULOŽENÍ

3.

SOUHRN A 
ODESLÁNÍ 
PODÁNÍ 
HLÁŠENÍ O 
ZMĚNĚ 

+ POTVRZENÍ O 
PŘIJETÍ HLÁŠENÍ O 
ZMĚNÁCH 
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TECHNICKÉ SPECIFIKACE:   

Pro práci v prostředí Portálu farmáře doporučujeme použít internetový 

prohlížeč Google Chrome - ostatní prohlížeče nemusí podporovat plnohodnotně 

práci s prostředím PORTÁL FARMÁŘE.  

Pro správnou funkci PDF formulářů doporučujeme použít Adobe Reader DC v 

nejvyšší verzi. Práce v prostředí PF je také umožněna pomocí mobilních zařízení.  

Parametry pro nahrávané soubory jsou součástí kapitoly 1.2.4 DOKLÁDÁNÍ 

PŘÍLOH. 

 

ZPŮSOB KOMUNIKACE SE ŽADATELEM: 

Způsob komunikace SZIF se žadatelem/příjemcem dotace je uveden v kapitole 3. 

Obecných podmínek pro poskytnutí dotace na základě Programu rozvoje venkova 

na období 2014 – 2020.  

Z hlediska doručování dokumentů je primárním komunikačním kanálem 

datová schránka žadatele.  

Až po doručení dokumentu do datové schránky je následně dokument publikován 

i v účtu Portálu farmáře.   

V případě, že žadatel datovou schránkou nedisponuje, jsou dokumenty doručeny 

pouze do prostředí Portálu farmáře.  

 

Manuál podání HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH k ŽOD je rozpracován v podobě 

- podrobné, tj. tato verze (WORD/PDF), 

- zjednodušené, verze ve formátu prezentace (POWERPOINT/PDF) dostupný 

na www.szif.cz v sekci KE STAŽENÍ,  složka POSTUPY ADMINISTRATIVNÍCH 

KROKŮ ŽÁDOSÍ PRV – PROJEKTOVÁ OPATŘENÍ (zde). 
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1 GENEROVÁNÍ NOVÉHO PODÁNÍ K HLÁŠENÍ O 

ZMĚNÁCH K ŽOD  
 

1.1. PORTÁL FARMÁŘE   

 

Hlášení o změnách se podává z účtu Portálu farmáře žadatele.  

PF je žadateli přístupný přes webové stránky SZIF na www.szif.cz. Po zobrazení 

webové stránky SZIF se žadatel přihlásí do PF prostřednictvím tlačítka                     

PORTÁL FARMÁŘE (Obr.  3). 

 

Obr.  3 PORTÁL FARMÁŘE; www.szif.cz 
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Po kliknutí na záložku PORTÁL FARMÁŘE se v hlavičce webových stánek SZIF 

zobrazí okno pro přihlášení (Obr.  4). Žadatel vyplní přihlašovací jméno a heslo do 

připravených textových polí a klikne na tlačítko PŘIHLÁSIT.  

 

Obr.  4 PORTÁL FARMÁŘE - přihlášení 
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1.2. VÝBĚR ŽÁDOSTI PRO PODÁNÍ HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH    

 

Po přihlášení se zobrazí úvodní strana PF. Pro podání Hlášení o změnách lze 

například použít sekci „Přehledy“, která je zvýrazněna na liště v základní navigaci 

v pravém horním rohu PF (Obr.  5). 

 

Obr.  5 Úvodní strana PF. Přehledy.   

 

 

Po kliknutí na sekci „Přehledy“ se zvolí dlaždice „Přehled žádostí“ (Obr.  6).  

 

Obr.  6 Výběr ŽOD pro Hlášení o změnách - přehled žádostí  
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Zobrazí se seznam všech žádostí o dotaci, které jsou v daný okamžik na žadatele 

vedeny. Pro přehlednost je možné vytvořit vlastní přehled žádostí dle vybraného 

roku či opatření.  

V dalším kroku je nutné zvolit konkrétní Žádost o dotaci, ke které se vztahuje 

Hlášení o změně, a v této souvislosti budou dokládány přílohy (Obr.  7).  

Obr.  7 Výběr ŽOD pro Hlášení o změnách – volba konkrétní ŽOD  

  

Po zvolení konkrétní žádosti se zobrazí strana se záložkami (Obr.  8) následuje 

volba záložky DALŠÍ PODÁNÍ (Obr.  8).   

 

Obr.  8 Výběr ŽOD pro Hlášení o změnách – záložka DALŠÍ PODÁNÍ   
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Vzápětí s touto volbou se spouští nabídka pro volbu podání HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH 

(Obr.  9).  

 

Obr.  9 Výběr ŽOD pro Hlášení o změnách – příkaz HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH   

 

 

Výběrem příkazu HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH je zahájen proces podání Hlášení o 

změnách viz kapitola 1.3. 

 

1.3. ZAHÁJENÍ PODÁNÍ HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH     

 

Po kliknutí na příkaz HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH k příslušné Žádosti o dotaci                             

(viz výše Obr.  9) se vzápětí objeví informativní obrazovka k Hlášení o změnách 

s rekapitulací registračního čísla žádosti o dotaci a uvedenými podmínkami, za 

kterých je možné vygenerovat Hlášení o změnách na PF (Obr.  10).  

Hlášení o změnách lze vygenerovat, pokud  

 je podepsána Dohoda o poskytnutí dotace a  
 

 administrace předchozího podaného Hlášení o změnách je ukončena, tj. 
má status UZAVŘENO. 
 

Status administrace UZAVŘENO je možné prověřit postupem:                      

ŽIVOTNÍ CYKLUS ŽÁDOSTI v sekci PŘEHLEDY -> PŘEHLED ŽÁDOSTÍ ->          

-> proklik na příslušné číslo ŽOD. 
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Popis zjištění stavu administrace, ve které se Hlášení o změnách nachází viz 

kapitola 5 ZJIŠTĚNÍ STAVU ADMINISTRACE HLÁŠENÍ. 

 

Podání Hlášení o změnách se zahájí kliknutím na tlačítko HLÁŠENÍ                          
O ZMĚNÁCH ŽÁDOSTI O DOTACI  (Obr.  10). 

 

Obr.  10 Hlášení o změnách – zahájení podání  

 

 

 

Upozornění:  

Doplnění Hlášení na základě Žádosti o doplnění se provádí podáním nového Hlášení 

o změnách.  

 

 

 

1.4. PŘÍKAZ POKRAČOVAT. POSTUP PRO STAŽENÍ FORMULÁŘE 

HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH 

 

Po předchozích krocích se zobrazí informace o stavu generování Hlášení o změnách 

a informace o průběhu. Následuje kliknutí na POKRAČOVAT  (Obr.  11). 
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Obr.  11 Hlášení o změnách – zahájení podání. Příkaz POKRAČOVAT 

 

 

 

Uživatel má možnost v této fázi stáhnout si formulář Hlášení o změnách.  

V pravé spodní částí obrazovky jsou dvě ikony:  

 

Šipka slouží ke stažení formuláře Hlášení o změnách.   

Lupa slouží k náhledu zobrazení detailu podání. 
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2 NAHRÁNÍ A ULOŽENÍ FORMULÁŘE HLÁŠENÍ O 

ZMĚNÁCH 
 

Formulář Hlášení o změnách je ve skutečnosti aktualizovaná Žádost o dotaci.  

Pro podání Hlášení o změnách je třeba vygenerovat novou aktualizovanou žádost 

o dotaci ve které budou zaznamenány hlášené změny, tj. „Formulář Hlášení                      

o změnách č. X v rámci PRV 2014-2020“, a doložit případné související přílohy.  

Příjemce vygenerováním a stažením Hlášení o změnách aktualizuje Žádost o dotaci 

o údaje, u kterých chce provést změnu. Postup je popsán níže. 

 

2.1. STAŽENÍ FORMULÁŘE HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH  

 

Pro aktualizaci Žádosti tj. úpravu formuláře Hlášení o změně je třeba kliknout 

v oblasti ŽÁDOST na předmětný soubor ŽÁDOST O DOTACI PRV 14-20, XX. kolo.                                

Následně se objeví nabídka pro uložení souboru do PC (případně se objeví soubor), 

který lze dále uložit do PC, viz Obr.  12.   

Po provedené aktualizaci formuláře následuje její nahrání do PF, a to kliknutím na 

příkaz NAHRÁT SOUBOR.  

Pro nahrání a volbu uloženého souboru se postupuje standartním výběrem souboru 

z jeho umístění v PC.  

 

Pro dokončení nahrání souboru aktualizované žádosti je třeba kliknout na příkaz 

ULOŽIT.  
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Obr.  12 Hlášení o změnách – aktualizace a nahrání formuláře ŽOD  

 

 

2.2. AKTUALIZACE FORMULÁŘE HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH 

 

Do staženého formuláře Hlášení o změnách č. X v rámci PRV 2014-2020 příjemce 

provede všechny změny, které chce nahlásit.  

Hlášení, do kterého provádí příjemce změny, musí mít na první straně v levém 
horním rohu – vyplněné registrační číslo a název této strany musí být                                   
Hlášení o změnách č. x v rámci PRV 2014 - 2020 viz  Obr.  13. 
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Obr.  13 Hlášení o změnách – formulář 

 

 

2.2.1. Vyplňování obecné strany formuláře Hlášení o změně   

 

Obecná strana formuláře je první stranou Hlášení o změně.  

Formulář je rozdělen do vpisovacích polí s číselnými označeními.  

Pole 1. Hlášení na změnu ŽADATELE/PŘÍJEMCE/VLASTNICTVÍ MAJETKU – 

příjemce zaškrtne jen v případě, že jde o změnu příjemce vlastnictví majetku.  

 

Pole 2., 3., a 4. se zobrazí jen příjemcům, kteří zaškrtnou pole č. 1. – příjemce 

vyplní základní informace o novém nabyvateli.  

 

Pole č. 5. Popis skutečného stavu realizace (vyplňuje se vždy) – příjemce uvede 

skutečný stav realizace projektu.  

 

Pole 6. Popis odůvodnění změn (vyplňuje se vždy) – příjemce uvede důvod změny 

a aktuální stav realizace.  

 

Pole č. 7. Ostatní sdělení – příjemce uvede ostatní sdělení k Hlášení o změnách. 
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2.2.2. Vyplňování formuláře Hlášení o změnách    
 

Formulář Hlášení o změnách je ve skutečnosti aktualizovaná Žádost o dotaci.  

Příjemce ve vygenerovaném a staženém Hlášení o změnách aktualizuje Žádost o 

dotaci o údaje, u kterých chce provést změnu.  

 
Po vyplnění všech změn v Hlášení o změnách je třeba příjemcem zkontrolovat 

úplnost vyplnění. Kontrola se provádí prostřednictvím příkazu MENU umístěném 
v záhlaví formuláře. Kliknutím na Menu se rozbalí nabídka obsahující volbu 

KONTROLA VYPLNĚNÝCH ÚDAJŮ (Obr.  14). 
 
V případě nedostatků systém vygeneruje jejich výčet ve vyplněném Hlášení. Po 

jejich opravení příjemcem lze pokračovat v nahrávání formuláře do PF. 
 

 
 
Obr.  14 Hlášení o změnách – příkaz Kontrola vyplněných údajů 
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2.3. NAHRÁNÍ FORMULÁŘE HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH      

 

Dalším krokem je samotné nahrání (z úložiště v PC příjemce) formuláře Hlášení o 

změnách prostřednictvím tlačítka NAHRÁT SOUBOR a následný příkaz ULOŽIT 

(Obr.  15).  

 

Obr.  15 Hlášení o změnách – aktualizace a nahrání formuláře ŽOD  
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2.3.1. Nahrávání dalších  verzí formuláře Hlášení o změnách   

 

UPOZORNĚNÍ 

Podávaný formulář Hlášení o změnách musí být aktuální (Obr.  16). Tedy 

v případě, že příjemce podává v pořadí už druhé a další Hlášení o změnách  je 

důležité, aby byla nahrána do PF správná verze.  

Př.: Při podání prvního Hlášení o změně, nahraje příjemce formulář Hlášení o 

změnách č. 1. 

Při podání již třetího Hlášení o změně, nahraje příjemce formulář Hlášení o 

změnách č. 3. atd. viz Obr.  16. 

 

Obr.  16 Nahrání Hlášení o změnách  

 

 

 

V případě, že se jedná o DOPLNĚNÍ Hlášení o změnách ze strany SZIF na základě 

obdrženého dopisu od SZIF (Doplnění Hlášení o změnách) provede příjemce 

doplnění/opravy ve formuláři Hlášení o změnách, a to prostřednictvím 

a) vygenerování nového formuláře Hlášení o změnách,   
  

b) stažením a aktualizací již odeslaného formuláře Hlášení o změnách, kterým 
byly již změny v minulosti na SZIF nahlášeny.  
 
Př.:  V případě, že formulář č.3 Hlášení o změnách (Hlášení o změnách č. 3 
v rámci PRV 2014-2020) je doplněním formuláře č. 2 Hlášení o změnách 
(Hlášení o změnách č. 2 v rámci PRV 2014-2020) je akceptovatelné nahrát 
doplněný/opravený formulář č. 2 Hlášení o změnách. 

Pro postup b) lze použít  

- Hlášení o změnách uložené v PC příjemce nebo 
 

- Hlášení o změnách uložené na Portálu farmáře v sekci                                           
PŘEHLEDY / ODESLANÁ PODÁNÍ  

(viz kapitola 4.1  Sekce PŘEHLEDY  / ODESLANÁ PODÁNÍ). 
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2.3.2. Chybové hlášky ve formuláři Hlášení o změnách  

 

V případě, že nahrané Hlášení o změnách obsahuje zásadní nedostatky, zobrazí 

se popis v horní části obrazovky (Obr.  17). 

Obr.  17 Nahraný formulář Hlášení o změnách. Chybové hlášky.  

 

 

Příjemce Hlášení o změnách opraví a opravený soubor opět nahraje do PF. 

Výše označená pole se zbarví zeleně v případě, kdy je Hlášení o změnách po 

formální stránce v pořádku. 
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2.4. DOKLÁDÁNÍ PŘÍLOH K HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH  

 

V případě, že je třeba doložit (aktualizovanou) přílohu k formuláři Hlášení o 

změnách, nabízí se možnost nahrát přílohu v elektronické podobě, případně ji 

doložit v listinné podobě.  

Pro každou jednotlivou přílohu musí být proveden samostatný proces 

nahrání a uložení. 

2.4.1. Dokládání příloh v elektronické podobě     

 

Nahrání příloh v elektronické podobě představuje úkon příkazem přes pole 

NAHRÁT SOUBOR, dále nahrání přílohy v maximální velikosti 10 MB.  

Technické požadavky na dokládané přílohy  v e-podobě:  

V případě dokládání scanovaných příloh je nezbytné provést scan tak, aby byl 

čitelný.  

Pro optimální scanování doporučujeme použít černobílý formát barvy, typ souboru 

PDF a rozlišení maximálně 300 DPI. Možné nastavení je znázorněno na Obr.  18. 

Podporovanými formáty jsou: pdf, doc, docx, xls, xlsx, jpeg, tiff.  

Obr.  18 Doporučené nastavení parametrů při scanování   
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Nahrávanou přílohu je třeba pojmenovat do textového pole a potvrdit příkazem 

ULOŽIT.   

Pro každou jednotlivou přílohu musí být proveden samostatný proces nahrání a 

uložení Obr.  19 a Obr.  20. 

 

Obr.  19 Nahrání příloh v elektronické podobě 
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Obr.  20 Nahrání příloh v elektronické podobě – pojmenování příloh 

 

 
 
 

2.4.2. Dokládání příloh v listinné podobě  

 

Přílohy v listinné podobě může příjemce doložit vzhledem k jejich velikosti, příp. 

formátu na podatelnu příslušného RO SZIF.  

V případě dokládání přílohy v listinné podobě je třeba odeslat na RO SZIF 

prostřednictvím PF o této skutečnosti avizaci, a to prostřednictvím PF, a to 

příkazem v poli PŘÍLOHA V LISTINNÉ PODOBĚ, pojmenováním přílohy a kliknutím 

na příkaz ULOŽIT  (Obr.  21).  

Nejpozději 7 kalendářních dnů po odeslání Hlášení o změnách prostřednictvím 

PF musí být Přílohy v listinné podobě příjemcem doručeny na příslušný RO SZIF. 
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Obr.  21 Doložení příloh v listinné podobě - pojmenování příloh 

 

 

 

2.5. SMAZÁNÍ DOKLÁDANÝCH PŘÍLOH 

 

Pokud je třeba vymazat některou z již uložených příloh, postupuje se zaškrtnutím 

check-boxu u dané přílohy.  

Následuje kliknutí na pole SMAZAT OZNAČENÉ PŘÍLOHY, viz Obr.  22. 

Následuje opět příkaz ULOŽIT. 
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 Obr.  22 Smazání uložených příloh   
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2.6. PŘÍKAZ „POKRAČOVAT V PODÁNÍ“   

 

Po nahrání Hlášení o změnách popř. příloh a kliknutím na příkaz ULOŽIT, lze 

pokračovat v podání Hlášení o změně prostřednictvím tlačítka                       

POKRAČOVAT V PODÁNÍ (Obr.  23). 

 

Obr.  23 Hlášení o změnách – příkaz POKRAČOVAT V PODÁNÍ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 
 
 

  

  

  
IČ: 48133981 DIČ: CZ48133981       Stránka 26 z 37  

2.7. HLÁŠKA „SOUHLASÍM S OBSAHEM PODÁNÍ“ 

 

Po příkazu POKRAČOVAT V PODÁNÍ se objeví následující upozornění (Obr.  24). 

 

Obr.  24 Upozorňující hláška SOUHLASÍM S OBSAHEM PODÁNÍ 

Text:  

Pro dokončení podání je nutné 

zaškrtnout „Souhlas s obsahem podání 

a následně kliknout na tlačítko 

„Podat“.  

 

 

 

 

3 PODÁNÍ HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH. SOUHRN. 

ODESLÁNÍ 
 

Po předchozím příkazu POKRAČOVAT V PODÁNÍ a odsouhlasení upozorňuící hlášky 

se příjemci objeví obrazovka se souhrnným přehledem HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH, tj. 

s nahraným formulářem aktualizované ŽOD a souvisejících nahraných příloh.  

V tomto kroku doporučujeme důkladně zkontrolovat správnost 

nahrávaného formuláře Hlášení o změnách a správnost nahrávaných 

příloh. 

 

3.1. PODÁNÍ NAHRANÉHO HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH. KONTROLNÍ 

SOUHRN PŘÍLOH  

 

Podání Hlášení o změnách prostřednictvím PF ze strany žadatele je 

realizováno až po dvou na sebe navazujících příkazech:   

1)    * „Souhlasím s obsahem podání“ – zaškrtnutím.  

2)     Příkazem PODAT - kliknutím. 
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Na obrazovce vpravo dole je povinné pole k zaškrtnutí viz Obr.  25. 

 

*„SOUHLASÍM S OBSAHEM PODÁNÍ“   

 

Příjemce zaškrtne pole SOUHLASÍM S OBSAHEM PODÁNÍ.  

Po zaškrtnutí se automaticky zpřístupní pole PODAT.  

Tímto příkazem bude podání Hlášení o změnách dokončeno (Obr.  26).   

 

 

 

Obr.  25 Úspěšné podání Hlášení o změnách – příkazy SOUHLASÍM S OBSAHEM; PODAT (detail) 
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Obr.  26 Úspěšné podání Hlášení o změnách – příkazy SOUHLASÍM S OBSAHEM; PODAT (obrazovka) 
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3.2. ÚSPĚŠNÉ PODÁNÍ HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH  

 

Grafika na obrazovce (Obr.  27) potvrzuje úspěšné podání Hlášení o změnách  

PRV2014+. 

 

Obr.  27 Úspěšné podání Hlášení o změnách   

 

 

 

3.3. POTVRZENÍ O PŘIJETÍ HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH  

 

Uživatel má možnost v této fázi si stáhnout formulář Hlášení o změnách a také 

potvrzení o úspěšném podání „Hlášení o zmenách Žádosti o dotaci PRV                     

2014 - 2020" ve formářu PDF.  

V pravé spodní částí obrazovky (Obr.  28)  jsou dvě ikony:  

 

Šipka slouží ke stažení formuláře Hlášení o změnách.   

Lupa slouží k náhledu zobrazení detailu podání. Kliknutím na Lupu je příjemce 
přesměrován na obrazovku, kde je sekce ŽÁDOST  a POTVRZENÍ. V obou sekcích 
jsou zavěšeny k hlášení předmětné dokumenty v pdf určené ke stažení.  

 

Na téže obrazovce jsou v pravém horním rohu ke stažení PODROBNÉ POSTUPY 

PRV (Obr.  28). 
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Obr.  28 Hlášení o změnách – postup pro stažení potvrzení o přijetí. 
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Obr.  29 Vzor – potvrzení o přijetí Hlášení o změnách k ŽOD  

 

 

 

3.4. VYŽÁDANÉ HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH ZE STRANY SZIF   

 

V případě vyžádání doplnění Hlášení o změnách ze strany SZIF příjemce provede 

Doplnění do nově vygenerovaného Hlášení o změnách, a to stejným způsobem 

podle postupu uvedeného výše (kapitola 2 NAHRÁNÍ A ULOŽENÍ FORMULÁŘE 

HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH). 

Upozornění 

V případě vyžádání doplnění Hlášení o změnách ze strany SZIF je příjemce povinen 

doplnit Hlášení o změnách do lhůty stanovené v dopise V1403.02 Doplnění Hlášení 

o změnách.   
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4 ZOBRAZENÍ ODESLANÝCH PODÁNÍ  
 

V PF je zobrazení odeslaných podání, hlášení a přehledů možné třemi způsoby 

z hlavní navigace prostřednictvím   

1) Sekce PŘEHLEDY  / ODESLANÁ PODÁNÍ  
2) Sekce PŘEHLEDY / PŘEHLED ŽÁDOSTÍ / DOKUMENTY ODESLANÉ NA SZIF   
3) Sekce SCHRÁNKA / ODESLANÝ DOKUMENT ZE SZIF   

 

4.1. SEKCE PŘEHLEDY/ODESLANÁ PODÁNÍ  
 

V PF se v základní navigaci na horní liště volí PŘEHLEDY -> dlaždice ODESLANÁ 

PODÁNÍ (Obr.  30).  

Následně se načte se stránka s výčtem všech odeslaných podání na SZIF.  

U každého odeslaného případu je v jeho řádku v pravém části řádku ikona lupy a 

ikona šipky. 

Při kliknutí na ikonu lupy si příjemce může zobrazit detail odeslaných podání a 

příloh, které odeslal.  

Při kliknutí na ikonu šipky si příjemce může stáhnout ŽOD a potvrzení o přijetí 

podání, které odeslal.   

 

Obr.  30 Zobrazení odeslaných podání. Sekce PŘEHLEDY / ODESLANÁ PODÁNÍ  
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4.2. SEKCE PŘEHLEDY/PŘEHLED ŽÁDOSTÍ  
 

 

V PF je možné alternativně zobrazit přes základní navigaci na horní liště volbou 

PŘEHLEDY -> dlaždice PŘEHLED ŽÁDOSTÍ.  

Následně se načte stránka s výčtem všech ŽOD v jednotlivých opatřeních. Filtrem 

lze zvolit opatření PRV 2014-2020.  

Po výběru konkrétní Žádosti o dotaci → výběr záložky                                                        

„DOKUMENTY ODESLANÉ ZE SZIF“ (Obr.  31) → výčet odeslané dokumentace ze 

SZIF.  

 

Obr.  31 Zobrazení odeslaných podání. Sekce PŘEHLEDY / PŘEHLED ŽÁDOSTÍ  

 

 

4.3. SEKCE SCHRÁNKA/ODESLANÝ DOKUMENT  

 

Veškeré dokumenty odeslané příjemcem na SZIF (včetně Hlášení o změnách), lze 

najít přes základní navigaci v sekci SCHRÁNKA.  

Pro přehlednost je možné zvolit filtr VŠECHNY KATEGORIE ZPRÁV a následně  

filtrovat volbou ODESLANÝ DOKUMENT ZE SZIF viz Obr.  32.  
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Obr.  32 Zobrazení odeslaných podání. Sekce SCHRÁNKA / ODESLANÝ DOKUMENT ZE SZIF 
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5 ZJIŠTĚNÍ STAVU ADMINISTRACE HLÁŠENÍ  
 

Podat Hlášení o změnách je na PF umožněno až po podpisu Dohody o poskytnutí 

dotace. V jednom okamžiku může být administrováno pouze jedno Hlášení o 

změnách, tj. do uzavření administrace Hlášení o změnách není možné podat žádné 

další Hlášení o změnách. 

Dvě výše uvedené nastalé skutečnosti umožní na PF vygenerovat formulář Hlášení 

o změnách.  

Zjištění stavu administrace  

Pro zjištění stavu administrace, ve které se Hlášení o změnách nachází, je možné 

zjistit  následující cestou:    

Základní navigace PŘEHLED ŽÁDOSTÍ  → volba konkrétní žádosti (registračního 

čísla) → dlaždice ŽIVOTNÍ CYKLUS ŽÁDOSTI → na obrazovce výběr v části                     

HLÁŠENÍ O ZMĚNÁCH (Obr.  33).  

 

Obr.  33 Stav administrace Hlášení o změnách 
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6 KAM SE OBRÁTIT V PŘÍPADĚ DOTAZŮ  
 

V případě dotazů nebo žádosti o informace kontaktujte centrální pracoviště SZIF  

Tel.: 222 871 871  

 

Technická podpora      servicedesk@szif.cz      

Po - Pá 7:00 - 19:00  

 

 

Metodická podpora        info@szif.cz           

Po - Čt 8:00 - 17:00  

Pá 8:00 - 16:00  
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